

ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI DIN DATA DE 25 OCTOMBRIE 2018 ORA 10:00

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	21474/2018	<p>DELEGARE /PRELUNGIRE DELEGARE/ÎNCETARE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE</p> <p>1. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror URSULESCU NICOLAE CRISTIAN în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.</p> <p>2. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror PERJU IULIANA în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău.</p> <p>3. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror TIBA MORAR ANCA MIHAELA în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea.</p> <p>4. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror CUCIULA DIANA CRISTINA în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea.</p> <p>5. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror DRAGOMIR LAURA ELENA în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Buzău din cadrul DIICOT.</p> <p>6. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror STAICU BOGDAN SILVIU în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul București.</p> <p>7. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror POPOIU CODRUȚ DUMITRU în funcția de procuror șef secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.</p> <p>8. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror TĂNASE FLORIAN în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Slobozia.</p>

	<p>9. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror HERCIU CARMEN CONSTANȚA în funcția de procuror șef secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți.</p> <p>10. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror IFTINCHI VASILE CRISTIAN DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea, în funcția de procuror la DIICOT, Biroul teritorial Tulcea.</p> <p>11. Notă privind propunerea de delegare a doamnei procuror CHIPER LILIANA în funcția de procuror șef secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna.</p> <p>12. Notă privind propunerea de delegare a domnului procuror CHIHAIA VALERIU IULIAN în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani și a doamnei procuror ATOMEI ALINA CRISTINA în funcția de procuror șef secție urmărire penală la același parchet.</p> <p>13. Notă privind propunerea de delegare a doamnei HACH ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Brașov, în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție.</p> <p>14. Notă privind propunerea de delegare a doamnei DUMITRACHE MARIANA AURELIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău, în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție.</p> <p>15. Notă privind propunerea de prelungire a delegării domnului procuror ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor.</p> <p>16. Notă privind propunerea de prelungire a delegării domnului STĂNCULESCU BOGDAN ION, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu.</p> <p>17. Notă privind propunerea de prelungire a delegării domnului procuror CERCEL FĂNICĂ în funcția de procuror șef secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți.</p> <p>18. Notă privind propunerea de prelungire a delegării domnului procuror OANCEA FLORIN CLAUDIU în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Turnu Măgurele.</p>
--	---

		<p>19. Notă privind propunerea de prelungire a delegării doamnei procuror POPESCU ADRIANA MIHAELA în funcția de procuror șef al secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea.</p> <p>20. Notă privind încetarea delegării domnului TATU CĂLIN, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, în funcția de procuror la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul Teritorial Alba Iulia.</p>
2.	15579/2018	<p>EFECTE HOTĂRÂRI:</p> <p>Încetarea efectelor Hotărârii nr. 1344 din 14 noiembrie 2016 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii.(15526/DRUO/2018)</p>
3.	21476/2018	<p>Notă privind detașarea în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii.</p>